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Entellektüelekkel és a nemzeti középosztállyal erősítene 

Torgyán új pártjáról beszélt Gazdavezér 

Huszonnégyezer 
felszólítást 
küldtek 

Szent Gellért napján diákok találkoztak a dómban 

Mindenki lehet segítő és elesett 

BÁTYI ZOLTÁN 

Huszonnégyezren kaptak fél év alatt felszó-
lítást Csongrád megyében arról: rendezzék 
az egészségbiztosítási jogviszonyukat, mert 
jövőre csak díjfizetés ellenében látják el 
őket. Az ér intet tek fele visszautasította a 
feltételezést, hogy „potyázó" lenne. 

Torgyán József régi hívei körében 

Folytatás az 1. oldalról 

- Pénz és média nélkül lehetet-
len pártot csinálni - beszélt a ne-
hézségekről Torgyán, majd hoz-
zátette: ha van valaki, aki mégis 
képes ezek nélkül pártot alapíta-
ni, az ő. Viszont minimális 
szponzori támogatásra még így is 
szükség van, hiszen fizetni kell a 
plakátokért, és a nagygyűlések 
helyszínét is bérelni kell. 

Arra a kérdésre, hogy újra oda-
állna-e Orbán Viktor mellé, így 
válaszolt: 

- Sajnos Gyurcsány Ferencet Or-
bán Viktornak köszönheti az or-
szág. Ha Orbán Viktor nem szúrja 
hátba szövetségesét, az egész ke-
resztény konzervatív nemzeti ol-

dalt, akkor több cikluson át a pol-
gári kormány vezethette volna az 
országot. Olyan helyzetet terem-
tett, hogy ne legyen szövetségese 
annak a Fidesznek, amely óriási 
tömegbázissal rendelkezik. Ez bűn 
a nemzet jövőjével szemben, amit 
szó nélkül hagyni nem lehet. Az 
MSZP és az SZDSZ teljességgel el-
fogadhatatlan, erről nem is kívá-
nok beszélni. De a Fideszre igen 
sokan mint a kisebbik rosszra sza-
vaznak. Ez az ország megérett arra, 
hogy ne mindig a kisebbik rosszat 
válasszuk. Ezért szeretném ezt a 
mozgalmat olyan erővé fejleszteni, 
ami beleszólhat az ország dolgaiba, 
noha személy szerint nekem sem-
mi olyan ambícióm nincs, ami 
bármilyen közhivatal ellátására 

irányulna, én csupán segíteni sze-
retnék az országomon. Ha saját 
magát nem, akkor kiket látna szí-
vesen vezető szerepben? Azokat, 
akik „valódi keresztény és nemzeti 
gondolatokat képviselnek". Nevet 
nem akart mondani. 

Torgyán József 2006-ban felje-
lentést tett többek között a minisz-
terelnök ellen „a választási kam-
pányban tett hamis ígéretek mi-

Fotó: Segesvári Csaba 

att". A fejleményekről érdeklőd-
tünk. - Elutasították a fellebbezé-
semet. De akkora bajok vannak az 
országban, hogy ez még a kisebbek 
közé tartozik.A nagyobbak közé a 
kistelepülések gondjai tartoznak, 
szerinte a „Ceausescu-féle falu-
rombolás ahhoz képest, ami most 
a magyar a falvakban történik, va-
lóságos területfejlesztés volt". 

G. ZS. 

PANCZA IS ÚJRA CSATASORBAN 
Pancza Istvántól, ak i korábban a Független Kisgazdapárt Csongrád megyei el -
nöke volt, arról érdeklődtünk, csa t lakoz ik -e az új párthoz. - Igen, habár az volt 
az e lképze lésem, hogy visszavonulok a poli t ikától . De annyi inspirációt kap tam 
a környezetemtől , annyian mondták, hogy tegyetek m á r va lamit , mer t a mostani 
á l lapot tűrhetet len, hogy úgy gondolom, félre kell tenni a nyugdíjat , és újra csa-
tasorba kell lépni. 

Ha nem Magyarországon élnék, azt mondanám: Torgyán Jó-
zsefnek semmi esélye sincs arra, hogy a következő választá-
sokig felépítsen egy új pártot. Ha nem zsongana a fejem attól 
a hangtól, amit a magyar parlamentben ülők megütnek (s 
ami engem megüt szinte minden vitára szánt napon), még 
egyszer állítanám: a Torgyán Józsefre annyira jellemző, ön-
tömjénező szófordulatok (Ha valaki, hát én...) aligha bódít-
hatnak el bárkit is. Hiszen egy ország őrizheti emlékeiben, 
hogyan esett elemeire a független kisgazdapárt, milyen ferge-
teges botrányok kísérték székházfoglalós, kizárás, újraszer-
vezés, elhatárolódás akcióikat. 

De bizony Magyarországon élek, ahol az éppen hatalmon 
lévő és a hatalomért küzdő politikusok népszerűsége mély-
pontra zuhant, az emlékezet meg rövid. A közvéle-
mény-kutatásokból pedig az derül ki: olyan nagy immáron 
a mindkét oldalból kiábrándultak száma, hogy a szekértá-
borok közé könnyen betrappolhat egy új sereg. A politoló-
gusok is úgy nyilatkoznak: a jelen, kétpólusú felállás mel-
lett szinte semmi esély sincs egy új párt, netán mozgalom 
megerősödésére. Ugyanis a kártyákat már leosztották, új 
tétre, új fogadásra se idő, se lehetőség. Ám azt is tudjuk: 
ezen a fent nevezett Magyarországon a meteorológusok 
mellett a közvélemény-kutatók és a politológusok is képe-
sek minden évszakban hatalmasat és következmények nél-
kül tévedni. 

így aztán ki tudja: még az is elképzelhető, hogy Torgyán 
népe, hej, nyeregbe pattan, magához vonzza (kehlére öleli, 
harcba küldi) mindazokat, akik e hazáért tenni akarnak. 
Aztán mikor már jól összefogtak, zárták soraikat, szépen 
rádöbbennek: itt mindenki a hazáért akar tenni, csak ép-
pen ez a haza nem tudja, hogy ami sok jót neki szántak, vé-
gül hogyan fordult át adósságmilliárdokba, költségvetési hi-
ányba, emelkedő inflációba, utcai zavargásokba, kővel do-
bált rendőrök gumilövedékes támadásaiba. 

És itt lép majd be a képbe Torgyán úr: kimondja az igazat, 
miszerint rajta kívül mindenki rossz, vagy még annál is 
rosszabb. Természetesen szót sem ejt arról, hogy 2002-ig az 
általa vezetett párt is tett néhány, országot nagyon boldogí-
tó lépést. Inkább eldönti ő, mert ki más, hogy kik képviselik 
„a valódi keresztény és nemzeti gondolatokat", s ezt köve-
tően már baj minket nem érhet. 

Addig már csak azt kell kideríteni, ki a valódi kisgazda. 
Ha Torgyán doktor akkor zúdul seregével a Rózsadombról 
kikent, kifent karddal, kaszával a sokat szenvedett magyar 
ugarra, amikor pont kerül e vita végére, egy darabig talán 
mégsem kell szegfűsöknek, narancsosoknak attól rettegni-
ük, hogy szépségesen hosszú, torgyános körmondat szakítja 
meg személyeskedő vitáikat a parlamentben. 

Április óta ellenőrzik az egészségügyi intéz-
mények és a háziorvosok a betegek jogosultsá-
gát az ellátásra. Az OEP adatbázisa alapján azt 
vizsgálják: a páciens fizet-e egészségbiztosítási 
járulékot vagy más jogcímen jár-e neki ellátás. 
Az intézkedés célja az, hogy kiszűrjék a rend-
szerből, illetve fizetésre késztessék az ellátást 
igénybe vevő, de azért nem fizető „potyautaso-
kat". 

Az elmúlt fél évben mintegy 24 ezer érte-
sítést küldött ki Csongrád megyében az 
egészségbiztosító azoknak, akik nem szere-
pelnek járulékfizetőként az OEP adatbázisá-
ban. Felszólították őket, hogy év végéig ren-
dezzék jogviszonyukat, különben jövőre 
csak díjfizetés ellenében látják el őket. Mint 
Schleining Ibolya, a Csongrád Megyei 
Egészségbiztosítási Pénztár (MEP) igazgató-
ja elmondta: az értesítésekre eddig 12 ezren 
adtak be úgynevezett adateltérési nyilatko-
zatot. Ebben jelezték: szerintük járulékfize-
tőként vagy más jogcímen jár nekik az ellá-
tás. A legtöbb „problémás eset" az ősterme-
lők, nyugdíjasok, kismamák, munkanélkü-
liek, postások és a büntetés-végrehajtásban 
dolgozók között fordul elő. 

Az értesítettek nagyjából 30-40 százaléká-
nak rendeződött eddig a jogviszonya, a többiek 
ügye még függőben van - vagy kiderült, hogy a 
munkáltató valóban nem fizet utánuk járulé-
kot. Ezek a cégek hamarosan felszólítást kap-
nak a MEP-től: jelentsék be dolgozóikat, illet-
ve fizessék be utánuk a járulékot. 

Az igazgató kitért arra is: szeptembertől a fi-
nanszírozás 10 százalékát vonhatják meg 
azoktól a kórházaktól, szakrendelőktől, ame-
lyek nem ellenőrzik minden páciensük jogvi-
szonyát. Ezt először az októberi OEP-kifizeté-
seknél érzékelhetik az intézmények. 

T.R. 
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Az egyházmegye félezer diákja tanult és beszél-
getett a hét végén a szegedi dómban segítésről és 
szolgálatról. 

Az idei Szent Erzsébet-évhez kapcsolódóan a hét 
végén megtartott szegedi egyházmegyei ifjúsági ta-
lálkozónak a segítés és szolgálat volt a fő témája. 
A kétnapos Szent Gellért-programsorozat szom-
baton Gyulay Endre püspök köszöntőimájával 
kezdődött. A „vedd észre, gondod át, tedd meg" 
mottót Ruskó Norbert lajosmizsei káplán fejtette 

ki a székesegyházat megtöltő félezer általános és 
középiskolásnak. 

A fiatal káplán egy magasugró világbajnok példá-
ját idézte fel, aki a sportsikerei u tán nem a média-
sztárságot választotta, hanem Indiába ment leprá-
sokat gondozni, mondván, ott találta meg a helyét. 
Embertársaink szeretetéről azt mondta, hogy áldo-
zattal és odafigyeléssel jár, miközben megtanuljuk, 
hogy nem kizárólag mi vagyunk a segítők és mások 
a rászorulók, hanem mi is lehetünk elesettek a baj-
ban. Britney Spears esetét említette a gyerekeknek, 

aki sikeres popdíva létére hiába keresi lelki békéjét, 
sem a drog, sem hajának levágása nem segít. Az 
életünkről és isten szeretetéről nap mint nap ne-
héz döntéseket kell hoznunk - figyelmeztetett Rus-
kó Norbert. 

E gondolatokat a diákok kiscsoportokban beszélték 
meg. Délután kézműves-foglalkozásokon, majd 
Kiss-Rigó László megyés püspök vezetésével szent-
misén vettek részt. A találkozó tegnap délelőtt ünne-
pi szertartással zárult. 

D.T. 


